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Câu 1:  [1D2-5.5-2] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Một hộp đựng 9 thẻ được đánh số 
[image: image1.wmf]1,2,3,4,...,9

. Rút ngẫu nhiên đồng thời 2 thẻ và nhân hai số ghi trên hai thẻ lại với nhau. Tính xác suất để tích nhận được là số chẵn
A. 
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Lời giải
Chọn D
Có 4 thẻ chẵn là 
[image: image6.wmf]{

}

2;4;6;8

 và 5 thẻ lẻ là 
[image: image7.wmf]{

}

1;3;5;7;9

.
Rút ngẫu nhiên 2 thẻ từ 9 thẻ thì có số cách là 
[image: image8.wmf]2
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.
Số phần tử của không gian mẫu là 
[image: image9.wmf](
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Gọi biến cố 
[image: image10.wmf]A

: “ Tích nhận được là số chẵn”.
Số phần tử của biến cố 
[image: image11.wmf]A

 là 
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)

211

445

.26

nACCC

=+=

.

[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

2613

3618

nA

PA

n

w

Þ===

.
Câu 2:  [1D2-5.5-2] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Từ một hộp chứa 
[image: image14.wmf]15

 quả cầu gồm 
[image: image15.wmf]4

 quả màu xanh, 
[image: image16.wmf]5

 quả màu đỏ và 
[image: image17.wmf]6

 quả màu vàng, lấy ngẫu nhiên đồng thời bốn quả. Xác suất để lấy được bốn quả có đủ ba màu bằng
A. 
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15

.
C.  
[image: image20.wmf]7

40

.
D.  
[image: image21.wmf]21

40

.
Lời giải
Chọn A
Chọn 4 quả cầu trong 15 quả cầu có: 
[image: image22.wmf](
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Gọi A: “ Bốn quả có đủ ba màu”.
Chọn 1 xanh, 1 đỏ, 2 vàng có: 
[image: image23.wmf]112
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Chọn 1 xanh, 2 đỏ, 1 vàng có: 
[image: image24.wmf]211
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Chọn 2 xanh, 1 đỏ, 1 vàng có: 
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Câu 3:  [1D2-5.5-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một hộp đựng 
[image: image28.wmf]4

 viên bi màu đỏ và 
[image: image29.wmf]6

 viên bi màu xanh, các viên bi có đường kính khác nhau. Lấy ngẫu nhiên đồng thời 
[image: image30.wmf]5

 viên bi trong hộp. Tính xác suất để 
[image: image31.wmf]5

 viên bi được lấy ra có ít nhất 
[image: image32.wmf]3

 viên bi màu đỏ.
A. 
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D.  
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Lời giải
Chọn C
Lấy ngẫu nhiên đồng thời 
[image: image37.wmf]5

 viên bi từ 
[image: image38.wmf]10

 viên bi trong hộp.
Số phần tử không gian mẫu 
[image: image39.wmf](
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Gọi 
[image: image40.wmf]A

 là biến cố lấy được ít nhất 
[image: image41.wmf]3

 viên bi đỏ.
Trường hợp 1: Lấy 
[image: image42.wmf]3

 bi đỏ từ 
[image: image43.wmf]4

 bi đỏ và 
[image: image44.wmf]2

 bi xanh từ 
[image: image45.wmf]6

 bi xanh có 
[image: image46.wmf]32
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Trường hợp 2: Lấy 
[image: image47.wmf]4

 bi đỏ từ 
[image: image48.wmf]4

 bi đỏ và 
[image: image49.wmf]1

 bi xanh từ 
[image: image50.wmf]6

 bi xanh có 
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Suy ra 
[image: image52.wmf](
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Xác suất để 
[image: image53.wmf]5

 viên bi được lấy ra có ít nhất 
[image: image54.wmf]3

 viên bi màu đỏ bằng 
[image: image55.wmf](
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Câu 4:  [1D2-5.5-2] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Từ hộp chứa 
[image: image56.wmf]13

 viên gồm 
[image: image57.wmf]6

bi xanh, 
[image: image58.wmf]7

 bi đỏ, các viên bi cùng màu có kích thước khác nhau đôi một. Lấy ra ngẫu nhiên 
[image: image59.wmf]5

viên bi. Tính xác suất để trong 
[image: image60.wmf]5

 viên bi được lấy số bi xanh nhiều hơn số bi đỏ.
A. 
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Lời giải
Chọn C
Gọi biến cố 
[image: image66.wmf]A

”lấy số bi xanh nhiều hơn số bi đỏ”
Khi đó ta có 
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Do đó xác suất biến cố 
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 là 
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